



В Брянской области вынесен приговор бывшему сотруднику милиции

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области доказательства, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Дмитрия Бондарева. Он признан виновным в совершении служебного подлога путем внесения заведомо ложных сведений в официальные документы из личной заинтересованности, повлекшее существенное нарушение прав и законных интересов граждан (ч.2 ст.292 УК РФ).

По версии следствия, в период времени с июня по июль 2008 года участковый уполномоченный Отдела внутренних дел по городу Клинцы и Клинцовскому муниципальному району Брянской области Дмитрий Бондарев неоднократно совершал действия по фальсификации протоколов об административных правонарушениях в отношении граждан, внося в них заведомо ложные сведения. В результате фальсификации материалов административных дел граждане незаконно были привлечены к административной ответственности по ч.1 ст.12.29 КоАП РФ (нарушение пешеходом или пассажиром транспортного средства Правил дорожного движения), что привело к существенному нарушению их прав и законных интересов.

Приговором Клинцовского городского суда Брянской области Дмитрию Бондареву назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год.

29 Июля 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/709343>